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Ata da Reunião Ordinária do Conselho
do Departamento de Medicina, realizada
em 21/06/2021.

Ao dia vinte e um de junho de dois mil e vinte um, às doze horas (1ª chamada) e às doze
e trinta (2ª chamada), reuniram-se, através da plataforma Google Meet, a Chefe do
Departamento de Medicina, Profª. Valéria Maria Prado Barreto; os conselheiros, Profª
Angela Maria da Silva, Prof. Antônio Carvalho da Paixão, Profª. Elenilde Gomes Santos,
Prof. Francisco de Assis Pereira, Profª Júlia Maria Gonçalves Dias, Prof. Hyder Aragão de
Melo, Profª Joselina Luzia Menezes Oliveira, Profª Karla Freire Rezende, Profª Marina de
Pádua Nogueira Menezes, Prof. Pedro Dantas Oliveira, Prof. Ricardo Fakhouri, Prof.
Ricardo Queiroz Gurgel, Prof. Roque Pacheco de Almeida e Profª. Rosana Cipolotti; o
representante discente, Edvaldo Victor Gois Oliveira; o representante
técnico-administrativo, Marcos Antônio Santos Alves; e a servidora Milena Menezes
Schapke. Ausências justificadas: Profª Deborah Mônica M. Pimentel, Prof. Roberto César
Pereira do Prado e Profª Rosa Amélia Andrade Dantas. A Presidente, após verificar o
quorum legal em 1ª chamada, deu início à reunião. Foi realizada a leitura da seguinte
pauta: Item 1 – Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 24/05/2021; Item 2 -
Homologação dos PADs; Item 3 – Grupos/Projetos de Pesquisa e Ações de Extensão;
Item 4 - Professor Voluntário; Item 5 – Homologação do Concurso para Prof. Substituto
(Edital Nº 004/2021); Item 6 – Solicitação de Concurso para Professor Substituto ; Item 7
– Homologação da Remoção Intercampi Docente (Edital Nº 03/2021); Item 8 -
Homologação de títulos no Concurso para Prof. Efetivo (Edital nº 004/2019); Item 9 -
Homologação dos novos representantes técnico-administrativos; Item 10 - Homologação
dos membros da Nova Gestão DME 2021-2023; Item 11 - Análise da Solicitação de
transferência do Cargo de Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do
Triângulo Mineiro para o DME; Item 12 - O que ocorrer. Houve a solicitação de inclusão
de 01 (um) item de pauta: Item 13 - Solicitação de Abertura de Edital de Remoção
Intercampi Docente, sendo aprovada essa inclusão. Desta feita, discutiram-se os itens:
Item 1) A ata da Reunião Ordinária do dia 24.05.2021 foi aprovada pelo Conselho sem
ressalvas; Item 2) Os Programas de Atividade Docente (PADs) submetidos,
correspondentes ao período 2020.2, foram homologados pelos conselheiros; Item 3) Foi
homologada a seguinte Ação de Extensão: a) “Atualização da Preceptoria na
Atenção Primária em Saúde - Qualificando o Ensino Médico”, docente coordenadora
Silvia de Magalhães Simões; Item 4) Com a pequena alteração sugerida nas datas de
início e término das atividades ante a proibição de confecção de termos retroativos pelo
DRS, os conselheiros aprovaram o Plano de Trabalho para Professor Voluntário do Prof.
Alex Rodrigues Moura, que, conforme o Formulário do Termo de Adesão, será
acompanhado pela Profa. Ana Carolina Ribeiro Lisboa e desenvolverá atividades na
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disciplina Clínica Cirúrgica II (MEDI0095); Item 5.1) Os Conselheiros homologaram o
resultado do Concurso para Prof. Substituto (Edital N°. 004/2021), na área de Saúde do
Adulto, realizado no dia 04/06/2021. A etapa de Prova Didática efetuou-se por meio da
plataforma Google Meet, e a Comissão Examinadora foi composta pelos Professores
Pedro Dantas Oliveira (Presidente - 1º Examinador), Hyder Aragão de Melo (2º

Examinador) e Francisco de Assis Pereira (3º Examinador). Dois candidatos
classificaram-se ao final do certame, sendo o primeiro deles Juliana Alves Machado, com
54,32 pontos, seguida por Jordanio Pires de Oliveira, com 48,8 pontos; Item 5.2) Os
Conselheiros homologaram o resultado do Concurso para Prof. Substituto (Edital N°.
004/2021), na área de Saúde da Criança, realizado no dia 07/06/2021. A etapa de Prova
Didática efetuou-se na Sala de Reuniões do Departamento de Medicina da Universidade
Federal de Sergipe, localizada no prédio do CCBS do Campus da Saúde João Cardoso
Nascimento Júnior, e a Comissão Examinadora foi composta pelas Professoras Elenilde
Gomes Santos (Presidente - 1ª Examinadora), Sarah Cristina Fontes Vieira (2ª

Examinadora) e Marília Vieira Febrônio (3ª Examinadora). A única candidata que
compareceu à realização da prova no seu respectivo horário foi Talita Santos de
Cerqueira, classificada, ao final, em 1º lugar com 52 pontos; Item 6) Considerando a
aposentadoria do Prof. Menilson Menezes e a carência departamental de docentes nas
disciplinas pelo aposentado outrora ministradas, os conselheiros aprovaram a Solicitação
de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto na área de
Saúde da Mulher. Oportunamente, foram definidos os seguintes requisitos: regime de
trabalho de 20h e disciplinas de Saúde da Mulher I (MEDI0078), Saúde da Mulher II
(MEDI0086), Internato em Ginecologia e Obstetrícia I (MEDI0091) e Internato em
Ginecologia e Obstetrícia II (MEDI0097) como Matérias de Ensino. A titulação acadêmica
exigida será Graduação em Medicina com Residência em Ginecologia e Obstetrícia, e o
ponto de prova para seleção será “Hemorragias do 3º Trimestre da Gestação”. A banca
examinadora ficará, por ora, indefinida, a fim de verificar a lista de inscritos e a
inexistência de impedimento(s); Item 7.1) Os Conselheiros homologaram o resultado da
Remoção Intercampi Docente (Edital N°. 03/2021), na área de Psiquiatria Clínica,
realizada no dia 04/06/2021. A Comissão Examinadora, composta pelos Professores
Helena Pinho de Sá (Presidente - 1ª Examinadora), Fellipe Matos Melo Campos (2º
Examinador) e Déborah Mônica Machado Pimentel (3ª Examinadora), reuniu-se, via
Google Meet, para a análise da documentação da única candidata inscrita, Ana Raquel
Santiago de Lima, a quem foram atribuídos 21 pontos, tornando-a classificada em 1º
lugar; Item 7.2) Os Conselheiros homologaram o resultado da Remoção Intercampi
Docente (Edital N°. 03/2021), na área de Clínica Cirúrgica, realizada no dia 10/06/2021. A
Comissão Examinadora, composta pelas Professoras Cristina Gama Matos Pereira
(Presidente - 1ª Examinadora), Daniela Siqueira Prado (2ª Examinadora) e Marina de
Pádua Nogueira Menezes (3ª Examinadora), reuniu-se, via Google Meet, para a análise
da documentação do único candidato inscrito, Fernando Vicente de Araújo, a quem foram

Campus da Saúde “Prof. João Cardoso Nascimento Júnior” - Rua Cláudio Batista, s/n – Bairro Sanatório.
CEP: 49060-100 - Aracaju/SE - Fone/fax: (79) 3194-7204 – e-mail: dmeufs@gmail.com



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

DEPARTAMENTO DE MEDICINA

atribuídos 40,5 pontos, tornando-o classificado em 1º lugar; Item 8) Os títulos da Profª
Flávia Barreto Garcez Carvalho, convocada no Concurso de Provas e Títulos para Prof.
Efetivo (Edital nº 004/2019), foram homologados pelo Conselho, sendo esses Graduação
em Medicina com Residência Médica em Geriatria e Doutorado em Ciências Médicas;
Item 9) Os novos representantes técnico-administrativos do Conselho Departamental,
Milena Menezes Schapke (titular) e Fábio Santos de Mendonça (suplente) foram
homologados pelos conselheiros; Item 10) A Profª Valéria sugeriu e quis consignar em ata
que, para os novos conselheiros, a ausência injustificada em três reuniões consecutivas
acarretará o desligamento do Conselho e o chamamento de outro professor à vaga, e o
Prof. Roque propôs que o mesmo procedimento também fosse aplicado para o caso de
cinco reuniões alternadas, ambas recomendações aprovadas pelo Conselho. 10.1) Além
do Prof. Mario Adriano dos Santos (futuro Presidente do Conselho e Chefe do DME) e da
Profa. Júlia Maria Gonçalves Dias (futura Vice-Presidente do Conselho e Vice-Chefe do
DME), foram homologados pelos conselheiros todos os outros trinta e quatro professores
que manifestaram vontade de compor o Conselho Departamental na Gestão 2021-2023,
a saber: ALEX VIANEY CALLADO FRANÇA; AMELIA MARIA RIBEIRO DE JESUS;
ANGELA MARIA DA SILVA; ANNA KLARA BOHLAND; ANTONIO CARVALHO DA
PAIXAO; ARTHUR MAYNART PEREIRA OLIVEIRA; CELSO DE BARROS; CRISTINA
GAMA MATOS PEREIRA; DANIELA SIQUEIRA PRADO (suplente); DEBORAH MÔNICA
MACHADO PIMENTEL; ELENILDE GOMES SANTOS; FELLIPE MATOS MELO
CAMPOS; FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA; HUGO LEITE DE FARIAS BRITO; HYDER
ARAGÃO DE MELO; JOSE ELERTON SECIOSO DE ABOIM (suplente); JOSELINA
LUZIA MENEZES DE OLIVEIRA (suplente); KARLA FREIRE REZENDE; MARCO
ANTONIO VALADARES OLIVEIRA; MARIA LUIZA DORIA ALMEIDA; MARILIA VIEIRA
FEBRÔNIO; MARINA DE PÁDUA NOGUEIRA MENEZES (suplente); PEDRO DANTAS
OLIVEIRA; RICARDO FAKHOURI; RICARDO QUEIROZ GURGEL; ROBERTO CESAR
PEREIRA DO PRADO; RONALDO CARVALHO SANTOS JÚNIOR; ROQUE PACHECO
DE ALMEIDA; ROSA AMÉLIA ANDRADE DANTAS; SALVYANA CARLA PALMEIRA
SARMENTO SILVA; SILVIA DE MAGALHÃES SIMÕES; TEREZA VIRGINIA SILVA
BEZERRA DO NASCIMENTO (suplente); THIERS DEDA GONÇALVES (suplente); e
VALÉRIA MARIA PRADO BARRETO; Item 10.2) Além do Prof. Mario Adriano dos Santos
(futuro Presidente do Conselho e Chefe do DME) e da Profa. Júlia Maria Gonçalves Dias
(futura Vice-Presidente do Conselho e Vice-Chefe do DME), foram homologados pelos
conselheiros todos os outros vinte e dois professores que manifestaram vontade de
compor o Colegiado do DME na Gestão 2021-2023, a saber: ANA CAROLINA RIBEIRO
LISBOA; ANNA KLARA BOHLAND; CARLA RAQUEL OLIVEIRA SIMOES; CRISTINA
GAMA MATOS PEREIRA; ELENILDE GOMES SANTOS; FABRICIO DIAS ANTUNES;
FELLIPE MATOS MELO CAMPOS; FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA; HYDER ARAGÃO
DE MELO; JOSELINA LUZIA MENEZES DE OLIVEIRA; KLEYTON DE ANDRADE
BASTOS; MARCO ANTONIO VALADARES OLIVEIRA; MARINA DE PÁDUA NOGUEIRA
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MENEZES (suplente); PAULO CESAR DE ANDRADE GOMES; PEDRO DANTAS
OLIVEIRA; RICARDO FAKHOURI; RONALDO CARVALHO SANTOS JÚNIOR; ROSANA
CIPOLOTTI; SARAH CRISTINA FONTES VIEIRA; SILVIA DE MAGALHÃES SIMÕES;
TEREZA VIRGINIA SILVA BEZERRA DO NASCIMENTO (suplente); THIERS DEDA
GONÇALVES (suplente); Item 11) Por unanimidade, para assim que surgir o código de
vaga na área correspondente, o Conselho aprovou a Solicitação de Transferência do
Cargo de Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do Triângulo Mineiro
do Prof. do Departamento de Clínica Médica, Dalmo Correia Filho, para o DME. O
docente, que atualmente está cedido para ocupar o cargo de Gerente de Atenção à
Saúde no HU e está credenciado como Professor do PPGCS/UFS, teve o seu trabalho
elogiado por vários conselheiros. Consoante a Profª Joselina e o Prof. Ricardo Gurgel, o
Professor já presta serviços no ambulatório há três anos e também já colaborou com a
publicação de diversos artigos científicos; Item 13) Tendo em vista, mais uma vez, a
aposentadoria do Prof. Menilson Menezes e a carência departamental de docentes nas
disciplinas pelo aposentado outrora ministradas, os conselheiros aprovaram a abertura
de Edital de Remoção Intercampi entre Docentes, na área de Saúde da Mulher, para as
Matérias de Ensino Saúde da Mulher I (MEDI0078), Saúde da Mulher II (MEDI0086),
Internato em Ginecologia e Obstetrícia I (MEDI0091) e Internato em Ginecologia e
Obstetrícia II (MEDI0097), em Regime de Trabalho de 40h. A Titulação Acadêmica exigida
será Graduação em Medicina com Residência Médica em Ginecologia e Obstetrícia e
Doutorado em Ciências Médicas. A Banca Examinadora será composta pelos
professores Júlia Maria Gonçalves Dias (Presidente - 1ª Examinadora), Rosana Cipolotti
(2ª Examinadora), Thiers Deda Gonçalves (3º Examinador) e Valéria Maria Prado Barreto
(Suplente); Item 12) Os conselheiros parabenizaram a Profª Valéria pela excelente gestão
durante a pandemia da COVID-19 e a Profª Karla Rezende pela Efetivação como Profª.
Titular do DME. Nada mais havendo a tratar, a Profª. Valéria Maria Prado Barreto encerrou
a reunião. Eu, Milena Menezes Schapke, Assistente em Administração, lavrei a presente
ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros. Aracaju, dia vinte e um
de junho de dois mil e vinte um.
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